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Caracteristicas Técnicas
Caracteristicas tecnicas
Spécifications techniques
Data sheet

Caratteristiche tecniche
Dane techniczne

Datablad

Tekniska egenskaper

JINCT TeXHNYECKNX AaHHbIX
Tekniske specifikationer
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(1) Eficiencia media en activo

Eficiéncia média em funcionamento
Efficacité moyenne en fonctionnement
Average active efficiency
Jﬁc:enza attiva media

rednia sprawnosc podczas pracy
Gjennomsnittlig effektivitet nér aktiv
Genomsnittlig effektivitet ndr aktiv
CpedHas akmusHas 3ppekmusHocms
Gennemsnitlig ydeevne i aktiv tilstand

deini)| bclaS)l wgio

(2) Eficiencia con poca carga
Eficiéncia com pouca carga
Efficacité a faible charge
Low load efficiency
Efficienza a bassi canch/
Sprawnos¢ przy niskim obcigzeniu
Effektivitet med Idg belastning
Effektivitet ved lav last
SppekmusHOCMb Npu HU3KOU Hazpy3ke
Ydeevne med lav belastning
duabsin Junsd belas
(3) Consumo de energia sin carga
Consumo de energia sem carregamento
Consommation denergie hors charge
Standby consumption
Consumo di energ/a senza carico
Pobdr mocy w stanie bez obcigzenia
Energiforbruk uten last
Energiforbrukning utan belastning
ompe6asemas MOUHOCMb 6e3 Hazpy3Ku
Stremforbrug uden opladning
Jraodll pac dl> 8 Bllall Jgia
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Kits Flash sin minidock

Kits de flash sem minidock
Kits Flash sans minidock
Flash Kits without minidock

43150001-03x

| 60 mm

i

40 mm

54 mm

U

v

100-240V~ 50/60Hz
vp 2,0A(Max.)
o 50VDC  30A  150W
90VDC 3.0A  27.0W
120VDC  3,0A  36,0W
PD O/P 150VDC  3.0A  450W
(Power 20,0VDC 3,25A  65,0W
delivery) | 20,0VDC _50A  100,0W
[m]
50VDC 30A  270W
PD O/P : ’ g
(Power 120VDC  2,5A  30,0W
delivery)
m fm |
@ . CI E] 20,0VDC 3,25A  65,0W
PD O/P
(Power 12,0VDC 25A  30,0W
delivery)

Average active efficiency
88,0% (1)

Low load efficiency (10%)
73,0% (2)

Standby
<21 mW (3)

Kit Flash senza minidock

Zestawy Flash bez minidock

Flash-sett uten minidokk

Flash-kit utan minidock

KomnnekTbl Flash 6e3 MUHW-[0K-CTaHLMK
Flash-saet uden minidock

Bastuo ol 8cl8 (o NS Wilcgaze

£ EY

43240003-03x  43210003-03x

30 mm

24,75 mm %

17 mm

vp 127-230V~ 50/60Hz
0,5A(Max.)

50vDC 3,0A 150W
9,0VvDC 22A  20,0W
120vDC 1,7A  20,0W

Average active efficiency
YR 84,0% (1)
(Power Low load efficiency (10%)
delivery) 80,0% (2)
Standby
<80 mW (3)
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Derivador en T (1 entrada, 2 salidas) de conexién rapida
Divisor T de ligagdo répida (1 entrada, 2 saidas)
épartit nTa i pide (1 e 2 )

épar col ide (1 entrée, 2 sorties
uick-c -spli ut
ppi. T apida (1 ingresso, 2 uscite)
ejécie, 2 wyjscia)
Hurtigkoblings-T-splitter (1 inn, 2 ut)

i
Snabbkoppling T-delare (1 in, 2 ut)
BbicTpo) MHBbIVi T-06pa3HbIii passeTsuTens (1 Bxog, 2 BbIxoaa)
T-splitter med hurtigkobling (1 ind, 2 ud)
> S Gle gige T (zaowe 2 J>0 1) Juosdl @y

43331001-x3x KR33x0xxX/XX

Cargador USB C 20W Soportes d 6n de conectores USB

Carregador USB C de 20 W Suportes de unido de conectores USB

Chargeur USB C20 W Supports de jonction de connecteur USB

20W USB C charger USB co ing brackets

Caricabatterie USB-C da 20 W Staffe d del connettore USB

tadowarka USB C 20 W taczniki ztgcza USB

20W USB C-lader USB-kontaktkoblingsbraketter

20W USB C-laddare USB-kontaktens kopplingsfasten

3apspHoe ycrpoiicteo USB C moLuHocTbio 20 BT CoepnHUTeNbHble ckobbl USB-pazbema

20W USB C-oplader USB-stikforbindelsesbeslag .
o>l USB C Wl 20 894y duoge Juosi Gulssl USB

©)

X >95mm
10 min.
y{ min
47 max.
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220-240Vac
50/60 Hz

DESMONTAJE
DESMONTAGEM
DEMONTAGE
DISASSEMBLY
SMONTAGGIO
DEMONTAZ
DEMONTERING
OEMOHTAX
DEMONTA)
AFMONTERING
REY
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erivador en entrada, 2 salidas) de conexién rapida
D i ntrada, 2 saidas)
épartits rapide (1 entrée, 2 sorties)
ick- - out)
Sdoppiatore a e rapida (1 ingresso, 2 uscite)
ie, 2 wyjscia

Ta
Szybkoztgczka typu T (1
i ittel n, 2 ut)

Hurtigkoblings-T-spli

BbICTPOpa3beMHbIi T-06pasH a3BeTBUTENb (1 BXOZ, 2 BbIXOAA)
T-splitter med hurtigkobling (1 ind, 2 ud)
B> JSib Sle 90 T (720 2 o0 1) Jusogill gy

KR33x0023/xx KR33x0013/xx ‘ i C%’
7 4

Tapa Soportes de unién de conectores USB Cargador USB C 20W
Tampa Suportes de unido de conectores USB Carregador USB C de 20 W
Couvercle u j i Chargeur USB C20 W
9 Cover @ ts 20W USB C charger
‘ Copertina Caricabatterie USB-C da 20 W
= Oktadk taczniki ztacza USB tadowarka USB C 20 W
[ Dekke USB-kontaktkoblingsbraketter 20W USB C-lader
1] Técka USB-kontaktens kopplingsfasten 9 [ | 20WUSB C-laddare
! KpbILwk, CoeanHUTeNbHbIe CKOBbI USB-pasbema | 3apaasoe yaporicreo USB C MoluHocTeio 20 BT
Dakke USB-stikforbindelsesbeslag B | @ | 20WUsB F—oplader
cllac Juogn Juoss Lulsdl USB L7 O=>Lb USB C &g 20 658

? =80 mm /
X >95mm
y { 10 min. é KR33x0013/xx )

47 max.
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220-240Vac
50/60 Hz

DESMONTAJE
DESMONTAGEM
DEMONTAGE
DISASSEMBLY
SMONTAGGIO
DEMONTAZ
DEMONTERING
JEMOHTAX
DEMONTA)
AFMONTERING
uSadl
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uerpo principa Derivador en T (1 entrada, 2 salidas) de conexién rapida Soportes de unién de

orpo principal Divisor T de ligacdo répida (1 entrada, 2 saidas) Suportes de u

orps principal Répartiteur en T a connexion rapide (1 entrée, 2 sorties) Supports de j

ain bo Quick-connect T-splitf ut) USB con

orpo principale Sdoppiatore a T a co apida (1 ingresso, 2 uscite) @ Staffe di

orpus gtéwn Szybkoztgczka typu T (1 wejécie, 2 wyjscia) taczniki ztgcza USB

ovedde Hurtigkoblings-T-splitter (1 inn, 2 ut) @ USB-kontaktkoblingsbraketter

uvudde Snabbkoppling T-delare (1 in, 2 ut) USB-kontaktens kopplingsfasten
BbicTpopasbemHbIii T-06pasHbIli passeTsuTens (1 BXOA, 2 BbIXOAa) CoepvHUTENbHbBIE CKOBbLI USB-pasbema
T-splitter med hurtigkobling (1 ind, 2 ud) USB-stikforbindelsesbesla

P o 0% e 90 T (e 2 a0 1) sl oy e Juos ulosl USB

Tapas Adaptador de bas Fuente de alimentacién 100W
Tampa Adaptador de base Fonte de alimentagdo de 100 W

oooooo les Adaptateur de base Alimentation 100W

overs Bipolar base adapter to ec 100W power supply

opertine Adattatore di base bipolare p gamento rapido Alimentatore da 100 W

ktadki Dwubiegunowy adapter bazowy do szybkiego taczenia Zasilacz 100W

mslag Bipolar baseadapter for hurtigkobling 100W stremforsyning

mslag Bipolar basadapter fér snabb anslutning 100W strémférsérjning

6AOXKKN BunonspHeIvi 6a3oBeIli aganTep A5 6bICTPOrO NOAKKOHEHNS Bnok nutaHua 100 BT

mslag Bipolar baseadapter til hurtig tilslutning 100W stremforsyning

dalel gl Juogill Casll LG 8acls Jooo blg 100 48l y3ua0
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220-240Vac
50/60 Hz

Vd Q
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DESMONTAJE
DESMONTAGEM
DEMONTAGE
DISASSEMBLY
SMONTAGGIO
DEMONTAZ
DEMONTERING
JEMOHTAX
DEMONTA]J
AFMONTERING
sadl



INSTALACION / INSTALACAO / INSTALLATION / INSTALLATION / INSTALLAZIONE / INSTALACJA / INSTALLERING / INSTALLATION / YCTAHOBKA / INSTALLATION / S5

Fuente de alimentacién 100W Adaptador de base Bipolar a conexién rapida
Fonte de alimentagéo de 100 W Adaptador de base bipolar para ligacdo rapida
: Alimentation 100W Adaptateur de base bipolaire exion rapide
100W power su| pply Bipolar base adapter to q
100W Alimentatore da 100 W Adattatore di base bipolare ento rapido
max. 0 0 Zasilacz 100W Dwubiegunowy adapter bazowy do szybkiego faczenia
65W 100W stremforsyning Bipolar baseadapter for hurtigkobling
100W strémférsérjning Bipolar basadapter fér snabb anslutning
Bnok nutaHus 100 BT BrnonspHeIvi 6a30BbkIli aganTep Ans 6bICTPOro NOAKIKOUEHNS
100W stremforsyning Bipolar baseadapter til hurtig tilslutning
blg 100 &8l y3uae ol Juogill Clasll SUS 8cld Joo

43150001-03x

col
taffe zione del connettore
9
@ USB-kontaktens kopplingsfasten
CoeanHuTeNnbHbIe CKobbl USB-pasbema
USB-stikforbindelsesbeslag .
Juoga Juogi pulssl USB

@ =80 mm J
X >95mm

10 min.
o 4

47 max. I

=

PO

220-240Vac
50/60 Hz
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Cuerpo principal
Corpo principal
Corps principal
Main body
Corpo principale
Korpus gtéwny

=

Soportes de unién de conectores USB
Suportes de unido de conectores USB
Supports de jonction de connecteur USB
USB connector joining brackets

Staffe di giunzione del connettore USB
taczniki ztacza USB

Cuerpo principal
Corpo principal
Corps principal
Main body

Corpo principale
Korpus gtéwny

=0

Tapa Adaptador de base Bipolar a conexién rapida
Tampa Adaptador de base bipolar para ligagao rapida
Couvercle Adaptateur de base bipolaire pour connexion rapide

Cover
Copertina
Oktadka

Bipolar base adapter to quick connect
Adattatore di base bipolare per collegamento rapido
Dwubiegunowy adapter bazowy do szybkiego taczenia

Hoveddel USB-kontaktkoblingsbraketter Hoveddel Dekke Bipolar baseadapter for hurtigkobling
Huvuddel USB-kontaktens kopplingsfasten Huvuddel Tacka Bipolar basadapter for snabb anslutning
43210003-03x OcHOBHas YacTb CoepuHuTenbHble ckobbl USB-pasbema 43240003-03x OcHOBHas 4acTb Kpblwka BunonsipHbIii 6a30BbIii agantep 41 GbICTPOrO NOAKHHEHNS
Hoveddel USB-stikforbindelsesbeslag . Hoveddel Daekke Bipolar baseadapter til hurtig tilslutning
YWY 90 Juogi yulgdl USB RJUIWEN | cllac ol Juogdll sl S5 83cl8 Jooo
Tornillos de fijacion Fuente de alimentacién 100W Soportes de union de conectores USB Tornillos de fijacion
Erl:wa 3 E::r%agzg:ljgsc(zgxo w Parafusos de fixagdo Fonte de alimentacdo de 100 W Suportes de unido de conectores USB Parafusos de fixacdo
Cou\?ercle Char %ur USBC20W Vis de fixation Alimentation 100W Supports de jonction de connecteur USB Vis de fixation
Cover ZOW%SB C charger Fixing screws 100W power supply USB connector joining brackets Fixing screws
Copertina Caricabatterie U%B-C da20w Viti di fissaggio Alimentatore da 100 W Staffe di giunzione del connettore USB Viti di fissaggio
Okipadka tadowarka USB C 20 W Sruby mocujace Zasilacz 100W taczniki ztacza USB Sruby mocujgce
v Dekke 20W USB C-lader Festeskruer 100W stramforsyning USB-kontaktkoblingsbraketter Festeskruer
Ticka 20W USB C-laddare Féstskruvar 100W stromforsorjning USB-kontaktens kopplingsfasten Fastskruvar
KpbiLwKa 3apAIHOR YCTPOVCTB0 USB C MOLHOCTbI 20 BY KpenexHble BUHTbI Briok nuTanus 100 BT CoeaHUTeNbHbIe CKo6bI USB-pasbema KpenexHble BUHTbI
Dgekke f ZOPWﬂ‘:JSBﬂolader Fastgarelsesskruer 100W stmmforsym’ng USB-stikforbindelsesbeslag . Fastgerelsesskruer
e T UeB € lo 20 b5 [ERESTI WA blg 100 48l 300 Juoga Juoss uolsél USB Constill juolino
? =16 mm
X >37mm
y 10 min.
60 max.
—,
21 mm @
<2mm
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50/60 Hz
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jAdvertencias!

- Asequrarse que el agujero de corte para la instalacién del producto no colisiona con el paso
delas barras de refuerzo de la mesa.

- Limpiar con un pafio suave y seco. No utilizar pafios y/o limpiadores abrasivos que
contengan cloro.

- En caso de derrame de liquido sobre el producto, hay que desconectarlo de la red eléctrica y
esperar entre 30-40 minutos a que drene el liquido y se seque antes de conectarlo de nuevo
ala red eléctrica.

- Lalongitud maxima del cable para la carga USB no puede superar los 3 metros.

- Para lainstalacién de esta gama de producto en otras superficies o tipologias de mobiliario,
por favor consulte con Simon.

Avisos!

- Certifique-se de que o orificio cortado para a instalacdo do produto ndo colide coma
passagem das barras de reforco da mesa.

- Limpe com um pano macio e seco. N&o utilize panos abrasivos e/ou produtos de limpeza
gue contenham cloro.

- Caso algum liquido seja derramado no produto, desligue-o da tomada e aguarde 30 a 40
minutos para que o liquido escorra e seque antes de o voltar a ligar a tomada.

-0 comprimento maximo do cabo para carregamento USB ndo pode exceder os 3 metros.

- Para a instalacdo desta linha de produtos noutras superficies ou tipos de mobilidrio,
consulte a Simon.

Avertissements!

- Vérifier que le trou prévu pour installer le produit ne géne pas le passage des barres de
renfort de la table.

- Nettoyer a faide d'un chiffon doux et sec. Ne pas utiliser de chiffons abrasifs et/ou de
nettoyants contenant du chlore.

- En cas de déversement de liquide sur le produit, il faut le déconnecter du réseau
délectricité et attendre entre 30 et 40 minutes pour que le liquide sévacue et séche avant
de le reconnecter au réseau.

- Lalongueur maximale du cable USB connecté ne peut pas dépasser 3 métres.

- Pour l'installation de cette gamme de produits sur d'autres surfaces ou types de meubles,
veuillez consulter Simon.

Warnings!

- Make sure that the cut-out hole for product installation does not overlap with the passage of
the table reinforcement bars.

- C'I1e|an with a soft, dry cloth. Do not use abrasive cloths or cleaning products that contain
chlorine.

-In case of spillage of liquid on the product, disconnect the product from the mains and wait
30-40 minutes for the liquid to drain and dry before reconnecting it to the mains.

- The maximum length of the USB charging cable connected cannot exceed 3 metres.

-Epr installation of this product range on other surfaces or furniture types, please consult

imon.

Avvertenze!

- Assicurarsi che la foratura necessaria per l'installazione del prodotto non venga realizzata in
corrispondenza delle barre di rinforzo del tavolo.

-Non usare il prodotto prima di aver fissato correttamente Ianello decorativo.

- Pulire con un panno morbido e asciutto. Non usare panni e/o pulitori abrasivi che
contengono cloro.

- Se si rovescia del liquido sopra il prodotto, bisogna prowvedere immediatamente a
scollegarlo dalla rete elettrica. Prima diJJoterIo collegare nuovamente, & necessario
attendere 30-40 minuti affinché il liquido sgoccioli e si asciughi.

- Lalunghezza massima del cavo di carica USB non pud essere collegata a 3 metros.

- Per linstallazione di questa gamma di prodotti su altre superfici o tipologie di mobili,
consultare Simon.

Ostrzezenia!

- Nalezy upewnic sie, e umiejscowienie otworu montazowego produktu nie koliduje ze
stelazem stotu.

- Czysci¢ za pomocg miekkiej i suchej Sciereczki. Nie uzywac szorstkich Sciereczek ani Srodkéw
czyszczacych zawierajacych chlor.

- E;zoypadku rozlania ptynu na produkt nalezy odtgczy¢ go od sieci elektrycznej i odczekac
30-40 minut, az ptyn spfynie i wyschnie, przed ponownym podtaczeniem.

- Dtugos¢ podfgczonego kabla USB nie moze przekraczac 3 metréw.

-W przypadku c! Tci montazu tej serii produktéw na innych powierzchniach lub typach mebli,

prosimy o konsultacjg z Simonem.

Advarsler!

- Pass pa at hullet som skjeeres for montering av produktet ikke gar giennom bordets
understell eller forsterkninger.

-Rengjeres med en myk, tarr klut. Ikke bruk kluter og/eller aggressive rengjeringsprodukter
som inneholder klor.

- Hvis det sgles vann pa produktet, ma det kobles fra strgmnettet og st i 30-40 til vaesken
renner ut og produktet tarker, far det kobles til stromnettet igjen.

- Maksimal lengde for tilkoblede USB-kabler er 3 meter.

- For montering av denne produktserien pd andre overflater eller mabeltyper, vennligst
kontakt Simon.

Varningar!

- Setill att utgangshalet for produktens installation inte ar i vagen for bordets
forstarkningshalkar.

- Rengdr med en mjuk och torr trasa. Anvénd inte trasor och/eller slipande rengdringsmedel

g )/ - =
med klor.

- Om vatska har spillts pa produkten ska den kopplas bort fran stromférsorjningen och
man ska vénta i 30-40 minuter tills vétskan har torkat och produkten ar torr innan man
ateransluter den till stromforsériningen.

-Maxléngden for den anslutna USB-kabeln far inte Gverstiga 3 meter.

- For installation av detta produktsortiment pa andra ytor eller mébeltyper, kontakta Simon.

MpepynpexxaeHns!

- Y6eauTech, UTo BbIpe3aHHoe 0TBepCTUE [N YCTaHOBKY M3eNHs He COBMa/aeT C Mecrom
DPacnonoxeHys apMatypHbIX KOMMOHEHTOB CTofa.

- [l 0UMCTKM U3AENMS UCMONb3YiATe CyXyH0 MATKYHO TKaHb. 3arpelLiaeTcs UCronb3oBath
abpasviBHble MaTepuanbl v (k) YNCTALLE CPEACTBA, COAepXKaLLIe XIOp.

- B cnlydae NponuTvs XUAKOCTY Ha M3/iene OTKAKOUWTE €0 OT CETI M MOA0XKWTE
30-40 MYHYT, NOKa XW/KOCTb He CTEYET 1 U3AieNMe He BLICOXHET, MPeX(ie YeM CHoBa
NOAKMNOYATb ero K ceT.

- MakamanbHas Mk noakntouerHoro USB-kabenst He MOXET npeBbiluiath 3 MeTpa.

- [ins yCTaHOBKY A;aHHOV NPOAYKLIVY Ha ApyriAe MOBEPXHOCTIA W TUMbl Mebenn
obpaturtecs k CaliMoHy.

Advarsler!

- Sgrg for, at hullet skaret til montering af produktet ikke gar igennem bordets stel eller
forstaerkninger.

-Renger med en blad, tar klud. Brug ikke klude og/eller aggressive renggringsmidler, der
indeholder klor.

- Hvis der spildes vand pa ﬁnroduktet, skal du tage stikket ud af stramforsyningen og lade det
sta i 30-40 minutter, indtil vaesken lber ud og produktet tarrer, for du satter det Tigen.

- Den maksimale laengde af tilsluttede USB-kabler er 3 meter.

- Epr montering af denne produktserie pa andre overflader eller mgbeltyper kontakt venligst

imon.
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